

英国赛车节大会将往年10月12日在北京开幕

原创： 2016年中超联赛名单

前言： 嫌犯罪问题移送司法机关王世江简历王世江男汉族安徽芜湖人1955年7月出生1971年



自动播铺开关 自动播放

2016BMF英国赛车节全景回首

正在加载...

< >



西北中部地域确是一个国度级的经济增加区，位于英国“赛车谷”的焦点地带毗连银石赛道。在英国，赛车运动确是一个价值90亿英镑的行业。这个行业的4300家企业每年能为英国缔造41,000个事情岗位。全球11家F1车队中有8家源自英国，除了街道和公路赛车道外这里有32个赛道。奇特的天文优势让这里席卷了一半的F1方程式角逐，这其中包罗在英国巴克利的天下冠军梅赛德斯疾驰，米尔顿凯恩斯的红牛和和银石赛道。



新兴经济体中央由英国北安普顿大学国际商务专业副教授Shaowei He以及国际商务专业系主任暨初级讲师Adrian Pryce向导。该中央旨在为英国与新兴国度和疾速生长市场之间的商业互助、研讨项目之间提供支持并成为精密毗连的纽带。在英中商业协会（CBBC）的鼎力大举促进下，单方很快告竣了战略互助。

北安普顿大学校长Nick Petford教授关于此次的战略互助表现：“北安普顿大学确是英国最年老的大学之一，也确是最具创业肉体和社会责任感的大学之一。北安普顿大学于2012年被Ashoka公以为“最具改动性的大学”。我们与中国的教育互助曾经有几年工夫了，每年北安普顿大学都市迎来700余名中国先生在此进修。我们的中国新兴经济体中央与天下许多国度和地域建设了学术和商业同伴关系，同时也将为SEMLEP带来努力的影响。北安普顿大学与英国赛车节的互助也将为相关行业缔造更多令人兴奋的互助时机。

英国赛车节自2015年在中国举行，旨在打造一个展现英国赛车文明、社区交流以及体育竞技的盛事。该运动迄今曾经取得了包罗捷豹路虎、迈凯伦、摩根汽车、Radical和Mini在内的众多英国汽车著名品牌的到场。

英国西北中部外地企业互助同伴（SEMLEP）努力于生长区域商业和对内投资。为了深化贯彻此次战略互助协议所既定的目标，北安普顿大学约请西北中部外地企业互助同伴作为英国赛车节的互助同伴，进一步为该地域的汽车行业生长发力。三方的互助将以全球著名的银石赛道为基点，以中英互助为纽带，增强在高功能工程范畴以及下一代汽车范畴的互助。

中国拥有全球最大的汽车市场，赛车运动也在近几年在中国获得了迅猛的生长。作为全球赛车工业起源地的英国自此加深了与中国的进一步互助，这也确是两国告竣商业战略同盟的次要缘故原由。

英国西北中部地域也集中了一批高质量的工程项目，其中包罗Pro-drive所运营的阿斯顿马丁赛车队，自力工程及测试效劳提供商Millbrook等企业都群集在此。SEMLEP还拥有少量为汽车与门路运用的下一代电动汽车手艺，坐落于牛津剑桥走廊之间。

英国北安普敦大学确是一所英国抢先的初等教育学府，经过其中国与新兴经济体中央（简称CEEC，一个研讨征询组织）与英国赛车节（BMF）中国主理方正式建设战略互助同伴关系。单方本着促进和加深中英两国在汽车和相关行业多元化互助与商业生长为目的，推进英国汽车行业及赛车运动在中国的长足生长。

英国赛车节取得了英国政府国际商业部（UKDIT）、英中商业协会（CBBC）、CBI、英国商会以及英国文明委员会的鼎力大举支持。此次战略互助同伴关系的建设将使北安普顿大学在英国赛车节在促进中英两国商业往来的角度饰演无足轻重的作用。

[摘要]英国赛车节大会将于2017年10月12日在北京开幕。

英国赛车节大会将于2017年10月12日在北京开幕。同时，本届赛车节将于2017年10月14至15日在北京金港国际赛车场与民众晤面。

后续：人宣传司副司长宋树立致辞国家卫生计生委新闻发言人宣传司副司长宋树立出席大会并致（特约记者 龙密）

（责任编辑：文扁）

发布时间：2017-07-21 02:01:28

本文来源：<http://official.emmutec.com/news/20170717-2615281.pdf>

推荐大家欣赏

[处女座女生怎么相处](#) [广州大学城环卫工人](#) [哈尔滨油价最新消息](#) [最美的人环卫工人](#) [二级减速器](#)
[传动比分配](#) [闸北区社保中心](#) [欧冠小组赛比分](#) [2017勇士骑士比分](#) [做梦梦见前对象](#) [即 比分](#)
[温网比分直播](#) [三轮环卫车图片](#)

（好东西，不要轻易错过！）